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PROCÈS-VERBAL DU 

CONSEIL MUNICIPAL DE RACINE 

 

 

SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU 20 SEPTEMBRE 2024 

 

Procès-verbal de la séance extraordinaire du Conseil municipal de Racine, tenue le vendredi le 

20 septembre à 8h30 à l’école primaire Notre-Dame-de-Montjoie, située au 138 route 222, 

Municipalité de Racine 

Sont présents : Maire Mario Côté 

 Conseiller district N° 1           Nicolas Turcotte  

Conseillère district N° 2           Lilian Steudler  

Conseiller district N° 3           André Courtemanche  

Conseiller district N° 5           Adrien Steudler 

 

Assiste également à la séance : 

Lyne Gaudreau, directrice générale greffière trésorière 

Les membres présents forment le quorum. 

 

 

  

 1. OUVERTURE DE LA SÉANCE ET PRÉSENCES 

  

La séance extraordinaire est ouverte à 8h30 par monsieur Mario Côté, maire de Racine. 

 

  

 2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

2024-09-180  

ATTENDU la lecture de l’ordre du jour par monsieur Mario Côté, maire de Racine ; 

 

Il est proposé par monsieur André Courtemanche, et résolu à l’unanimité des conseillers 

présents :  

 

QUE le projet d’ordre du jour soit accepté tel que présenté. 

 

 3.RÉSOLUTIONS 

 

 3.1 Autorisation de dépôt de projet au Programme d'aide à la voirie locale (PAVL) 

2024-09-181  

ATTENDU QUE le Programme d’aide à la voirie locale (PAVL) vise à assister les municipalités 

dans la planification, l’amélioration et le maintien des infrastructures du réseau routier local 

et municipal dont elles ont  la responsabilité;   

 

ATTENDU QUE les membres du conseil ont pris connaissance des modalités d’application 

du PAVL, notamment celles du volet concerné par la demande d’aide financière soumise 

dans le cadre de ce programme, et s’engagent à les respecter;   

 

 

ATTENDU QUE les interventions visées dans la demande d’aide financière concernent des 

routes sous l’autorité municipale et des travaux admissibles à l’aide financière;   

 

ATTENDU QUE seuls les travaux réalisés après la date figurant sur la lettre d’annonce sont 

admissibles à une aide financière;  
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ATTENDU QUE le bénéficiaire d’une aide financière doit faire réaliser les travaux dans les 

douze mois suivant la lettre d’annonce et qu’il a pris connaissance des restrictions d’accès 

au programme prévues à la section 1.10 des modalités qui s’appliquent;  

 

ATTENDU QUE la Municipalité de Racine choisit d’établir la source de calcul de l’aide 

financière selon l’option suivante :  

 

 L’estimation détaillée du coût des travaux;  

 L’offre de services détaillant les coûts (gré à gré);  

 Le bordereau de soumission de l’entrepreneur retenu (appel d’offres); 

 

ATTENDU QUE le chargé de projet de la Municipalité,monsieur Frédéric Blais, ingénieur, 

représente cette dernière auprès du Ministère dans le cadre de ce dossier;  

 

Il est proposé par monsieur André Courtemanche, et résolu à l’unanimité des conseillers 

présents :  

 

QUE le conseil de la Municipalité de Racine autorise la présentation d’une demande d’aide 

financière, confirme son engagement à respecter les modalités d’application en vigueur, 

reconnaît qu’en cas de non-respect de celles-ci, l’aide financière sera résiliée, et certifie que 

Lyne Gaudreau, directrice générale, greffière trésorière, est dûment autorisée ou autorisé à 

signer tout document ou entente à cet effet, y compris la convention d’aide financière, 

lorsqu’applicable, avec la ministre des Transports et de la Mobilité durable.  

 

 
  

 4. LEVÉE DE LA SÉANCE 

2024-09-182  

Tous les sujets portés à l’ordre du jour de cette séance ayant fait l’objet de discussions ou 

de résolutions, le cas échéant. 

 

Monsieur André Courtemanche, propose la levée de la séance à 8h38. 

 

 

 

                          

Mario Côté Lyne Gaudreau 

Maire Directrice générale et greffière-trésorière 


